



УКРАЇНА  
АГРОНОМІЧНА СІЛЬСЬКА РАДА  
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ АГРОНОМІЧНОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ПРОТОКОЛ №17/03-2020

**позачергового засідання комісії з питань надзвичайних ситуацій  
виконавчого комітету Агрономічної сільської ради**

"17" березня 2020 року

с. Агрономічне

**Головуючий:** сільський голова ШУЛКІН О.М.

**Секретар:** інспектор з масово-роз'яснювальної роботи ПАРАМОНОВА Н.М.

**Присутні:** члени комісії з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Агрономічної сільської ради: заступник голови Квасневський Ю.С., директор ДНЗ «Сонечко» Нагребецька Г.М., директор БК Щербатюк А.В., спеціаліст 1 категорії землевпорядник Токарчук О.А.

**Запрошені:** медсестра ФАП Столяр Н.І.

Вступне слово.

Сільський голова ШУЛКІН О.М.:

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширення на території України коронавірусу COVID-19», з урахуванням протокольного рішення №2 від 10 березня 2020 р позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, зареєстрованого за №9919/5/1-20 від 10.03.2020 «Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення України та заходів стосовно стабілізації епідемічної ситуації, спричиненої коронавірусом COVID-19» та протоколу №8 позачергового засідання обласної комісії з питань ТЕБ та НС від 16 березня 2020 року проводиться обговорення питань щодо заходів посилення карантинних заходів на території села Агрономічне Вінницького району.

Відповідно до протоколу №104/02-20 засідання Експертної комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій від 12 березня 2020 року та Національного класифікатора України 2010, надзвичайна ситуація пов'язана із загрозою поширення гострої респіраторної хвороби на території

України, спричиненої коронавірусом COVID-19 затверджена, як медико-біологічна надзвичайна ситуація, код 20713, пов'язана з епідемічним спалахом небезпечних хвороб, державного рівня.

1. Про посилення на території села заходів карантину введеного відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» для запобігання занесення та поширенню на територію Вінницької області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19.

СЛУХАЛИ: заступника голови комісії КВАСНЕВСЬКОГО Ю.С.

Оперативна інформація про поширення коронавірусної інфекції COVID-19 за даними Міністерства охорони здоров'я від 16 березня 2020 року. В Україні зафіксовано два нових випадки інфікування коронавірусом COVID-19. 16 березня в Чернівецькій області у двох жінок було лабораторно підтверджено COVID-19. Пацієнтки ізольовані, їхній стан стабільний. Проводиться робота із контактними особами. На сьогодні за результатами дослідження вірусологічної референс-лабораторії Центру отримано 5 позитивних результатів на COVID-19:

У світі зареєстровано 169 387 випадків захворювання COVID-19, з них 77 257 (45,6%) осіб одужали. На території Європейського регіону зареєстровано 54 895 випадків захворювання COVID-19 та 2314 летальних випадків.

16 березня 2020 року з 00 годин 00 хвилин до 00 годин 00 хвилин по 3 квітня (у ніч з 2 на 3 квітня) припиняється в'їзд на територію України для іноземців та осіб без громадянства. Заборона на в'їзд може бути скасована чи продовжена в залежності від ситуації із поширенням коронавірусу в світі.

СЛУХАЛИ: інспектора з масово-роз'яснювальної роботи ПАРАМОНОВУ Н.М.

Про необхідність розглянути Протокол №8 та рішення обласної комісії з питань ТЕБ та НС Вінницької ОДА, прийняті на позачерговому засіданні 16 березня 2020 року.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» (зі змінами) за результатами доповіді та з урахуванням обговорення **Комісія вирішила:**

1. Встановити обмежувальні протиепідемічні заходи на території відповідних адміністративно-територіальних одиниць:

- 1.1. Починаючи з 17 березня 2020 року тимчасово зупинити роботу таких об'єктів загального користування незалежно від форми власності та підпорядкування розташованих на території села Агрономічне, до скасування



обмежувальних заходів: центрів надання адміністративних послуг; фітнес-клубів, тренажерних залів, спортивних майданчиків та стадіонів; усіх торгівельних закладів, крім продуктових, побутової хімії, аптек; ринків (крім продовольчої групи товарів); салонів краси, перукарень; ресторанів, закладів громадського харчування, кафе, інших підприємств, закладів та установ незалежно від форми власності, які надають платні послуги населенню, не пов'язані з охороною здоров'я та життєзабезпеченням.

**Дозволяється** здійснювати роздрібну торгівлю продуктами харчування, паливом, засобами гігієни, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, провадити банківську, страхову та телекомунікаційну діяльність, а також торговельну діяльність і діяльність з надання послуг з громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту.

*Термін виконання: з 17 березня 2020 року до скасування заборони.*

1.2. **Скасувати** особистий прийом громадян в виконавчому комітеті Агрономічної сільської ради, Центрі надання адміністративних послуг. Консультування громадян з усіх питань проводити засобами електронних комунікацій, які виключають безпосередній особистий контакт.

*Термін виконання: з 17 березня 2020 року до скасування заборони.*

**Запровадити** щоденний температурний скринінг персоналу, негайно відправляти додому на самоізоляцію усіх працівників, які мають ознаки гострих респіраторних захворювань з послідувачим обов'язковим повідомленням територіальних лікувальних закладів.

**Забезпечити** організацію позмінної роботи працівників виконавчого комітету Агрономічної сільської ради, а за технічної можливості - також роботи в режимі реального часу через Інтернет.

*Термін виконання: постійно протягом епідемічного періоду.*

**Передбачити** режим регулярного провітрювання службових приміщень, та здійснювати дезінфекційні заходи.

*Термін виконання: постійно протягом епідемічного періоду.*

1.3. **Посилити** протиепідемічний режим роботи виконавчого комітету Агрономічної сільської ради з проведенням поточних дезінфекційних заходів та запровадженням температурного скринінгу працівників. Забезпечити організацію позмінної роботи працівників, а за технічної можливості - також роботи в режимі реального часу через Інтернет.

*Термін виконання: постійно протягом епідемічного періоду.*

1.4. **Довести до відома** власників продовольчих магазинів, аптек та інших суб'єктів господарювання вимоги щодо забезпечення: персоналу магазинів

засобами індивідуального захисту (маски, рукавички тощо); оптимізації кількості покупців, що одночасно перебувають в закладах торгівлі, шляхом встановлення граничної чисельності споживачів в залежності від торговельних площ та наявного обслуговуючого персоналу (касирів) з дотриманням безпечної відстані.

*Термін виконання: з 17 березня 2020 року до скасування заборони.*

1.5. **Заборонити:** проведення всіх масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних та інших) заходів, у яких бере участь понад 10 осіб, крім заходів необхідних для забезпечення роботи органів місцевого самоврядування;

*Термін виконання: з 17 березня 2020 року до скасування заборони*

1.6. **Продовжити** проведення санітарно-освітньої роботи серед населення з питань профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19 та доведення до населення відповідних пам'яток, інформаційних матеріалів та рекомендацій населенню максимально обмежити фізичні контакти.

*Термін виконання: постійно.*

1.7. **Скасувати** або максимально перевести в режим телефонних або відеоконференцій усі наради, заходи та засідання колегіальних і дорадчих органів (зокрема громадських слухань і обговорень), у тому числі органів місцевого самоврядування.

*Термін виконання: невідкладно.*

1.8. **Скасувати** до особливого розпорядження проведення особистих прийомів громадян в виконавчому комітеті Агрономічної сільської ради.

*Термін виконання: невідкладно.*

2. Контроль за виконанням рішення покласти на сільського голову Шулікіна О.М.

Голова комісії



О.М. Шулікін

Секретар комісії

Н.М. Пармонова